

关于恩典

路德会经常提到的恩典。虽然我们理应为我们的罪受罚，但上帝有一个不同的计划。因主无条件的爱，基督为我们付出罪的代价，而我们则领受赦免和永恒的生命。这就是恩典的意义- 因为我们真的不配受。

“你们得救是本乎恩，也因着信；这并不是出于自己，乃是神所赐的；也不是出于行为，免得有人自夸。”（以弗所书2:8-9）。

上帝借着有形的方式把祂的恩典赐给相信祂的人，向我们保证，因耶稣的缘故、我们犯的罪都被赦免了。这些被称为“施恩具”，就是上帝的话语，圣洗礼和圣餐礼。通过这些施恩具，上帝亲自叫我们认识主：上帝的道揭示了祂的信实和爱；洗礼是我们在耶稣里得重生与更新；主的晚餐（圣餐礼）是借着祂的身体和宝血让我们与祂有最亲密的交流。

关于来世

在审判日- 我们不知道是什么时候- 耶稣基督将要再来。就在那一天，已经死的将会复活，仍然活着，身体会得改变。此时，主会作最后的审判。那些不信的将进入永恒诅咒的地狱，那些相信耶稣为救主的得永生在天堂。

希望这篇综述回答了你的问题。如果它促使更多的问题，请电1-800-555-6236，这样我们就可以助您联络一个与您相近的路德教会。

路德会信的 是什么

神是谁？他怎样看我？

我怎么能与神和好？

我死后会怎样？

这本小册子可以提供一瞥到圣经的
教导和路德宗信仰。



© 2015 Lutheran Hour Ministries

in USA:

660 Mason Ridge Center Drive
St. Louis, Missouri 63141-8557
1-800-876-9880 (in English only)
www.lhm.org

in Canada :

270 Lawrence Avenue
Kitchener, Ontario N2M 1Y4
1-800-555-6236 (in English only)
www.LLL.ca/booklets/chinese
e-mail: luthhourmin@LLL.ca

Printed in Canada

3C054





我们不知道你信心的路在那阶段，但问题是值得回答。虽然现在不可能解答你所有的问题，希望可提供一个好的开始。

关于圣经

一切路德会相信的都来自圣经，而圣经就是上帝赐人爱和希望的信息。圣经是上帝默示写下的道，传至我们，使我们明白真理，这真理就是我们借着耶稣基督的生命，死亡和复活，上帝从罪和永死中救了我们。我们相信圣经是完全可靠的，没有错误。在圣经里我们可学到，需要了解上帝的爱和祂赐我们的恩赐。

关于上帝〔神〕

只有一位神- 三位一体的上帝- 三位不同但平等的位格：圣父，圣子，圣灵。

上帝圣父是创造我们和万物的创造者。从圣父的话〔道〕，祂造了天地万物，我们是祂最钟爱的；我们是最近祂的心。圣子耶稣基督，来到人间作上帝和人之间完全的中保。祂赎买我们，为我们在圣父面前代求。圣灵呼召我们相信耶稣基督为我们的救主，在真正的信仰中保全我们，并装备我们把信仰活出。

关于我们

因为我们是与生俱来都是“有罪”的，我们都亏缺了上帝的期望。罪就是我们所说，想，做，或是应做而不做的事，这一切都亏缺了上帝的旨意而把我们与上帝分开。

当撒旦引诱上帝创造的人（亚当和夏娃），使他们借自己的意志，违背上帝、破坏与神完美的关系。从那时开始，罪就成为我们生存的一部分。因为上帝要我们完全的顺服，我们最后的处罚就是死亡。

然而，上帝是慈爱的神，祂的旨意是不想我们生活在永远的惩罚中。祂就差祂的儿子，耶稣基督，活出祂要求完美的一生，成了我们的代罪羔羊。基督担了我们的罪，死在十字架上。当我们相信耶稣基督为我们的救主，祂承担我们的罪，赐祂的赦免给我们。

“「神爱世人，甚至将他的独生子赐给他们，叫一切信他的，不至灭亡，反得永生。」

（约翰福音 3:16）

关于救赎

我们没有什么可以做而得救赎-因为一切必要的，耶稣基督已经做了。在祂的死亡和复活，一切相信耶稣为救主都与神回复一个好的关系。意思就是、因耶稣的原故，我们得上帝的辩护，被上帝宣告无罪。上帝对这世界的罪已经还了一个公道，凡信耶稣，罪得赦免，可得永生。

在我们的救恩上，我们没力与主作什么合作，也没有什么可以奉献作永生的代价，金银不可以，各样善工也不可以。我们不可能感觉这救恩，也不可证实出来。我们不能靠理性得拯救，也不能赚来。我们所能做的就是相信祂，相信耶稣为我们已经做了一切。

关于信心

借着信耶稣，我们得蒙罪的赦免和永生的希望-因信耶稣，主就从罪恶感，惩罚，和罪的权力中释放我们。信心就是靠圣灵的能力赐予我们的恩赐；这信心不是我们能力所至，乃是经过上帝为我们所做的一切而生。因祂的大爱，我们只是领受祂所赐的。

关于善工〔功〕

因为我们不能做什么来赚取救恩，我们不是为得救而做善工；善工乃是因得救，从一个颂美和感恩的心而做。这些善工包括事奉和照顾他人的需要，尊重执政掌权的，履行我们的誓言和承诺，和其他主认为是好的或正确的。有人说，马丁·路德是这样的表达：上帝并不需要我们的善工，但我们的邻居就很需要。